

1. Hogyan vizsgáznak a technikumokban „művészeti” szakképzésben végzős tanulók?

Figyelemmel arra, hogy az Országos Képzési Jegyzék szerinti IV. Pedagógia, V. Képző- és iparművészet, VI. Hang-, film és színháztechnika, XXXIX. Közművelődés, valamint XLII. Előadóművészet ágazatokba tartozó egyes szakképesítések megszerzésére irányuló felkészítések a korábbi szakgimnáziumokból technikummá átalakult szakképző intézményekben is folynak, az egyenlő bánásmód elvének érvényesülése érdekében ezen szakképesítések megszerzésére irányuló szakmai vizsgák esetén szintén az SZFHÁT/47809/2021-ITM számú Egyedi Miniszteri Határozat (a továbbiakban: Határozat) 28. pontja szerint kell eljárni.

2. Lehet-e a május 10-ig terjedő időszakban jelenléti felkészítést tartani az ágazati alapvizsgát tevő tanulóknak?

Tekintettel arra, hogy az ágazati alapvizsgák eredménye beszámít a szakmai vizsga eredményében, a tanítási év hátralevő részében (május 10-e után) ágazati alapvizsgát tevő tanulókra is kiterjed a Határozat 2. pontjában foglalt egyéni és kiscsoportos konzultációk, gyakorlati foglalkozások megszervezésének lehetősége.

3. Részt vehet-e a május-júniusi vizsgaidőszakban szakmai vizsgán jogosítvány nélkül az tanuló, ahol a vizsgára bocsátás feltételeként a jogosítvány előírásra került?

A Határozatban foglaltak alapján idén nincs lehetőség a jogosítvány nélküli vizsgára abban az esetben, amennyiben a szakmai és vizsgakövetelmény vagy a képzési és kimeneti követelmény valamely jogosítványt (köztük a T kategóriás jogosítványt) a vizsgára bocsátás feltételeként meghatároz. Ennek oka, hogy az előző év tapasztalatai alapján az előírt jogosítvány meglétének hiányában nem lehetett olyan vizsgafeladatokat meghatározni, amely megfelelő módon, biztonságosan és kellő mértékben biztosíthatta volna a vizsgázók tudásának felmérését, a vizsgabizonyítványok szakmailag megalapozott kiadásához. Ezért a jogosítványhoz kötött vizsgák az adott időszakban jellemzően elhalasztásra kerültek. Előzőek alapján a vizsgára bocsátás feltételeként előírt jogosítványt a május-júniusi vizsgaidőszak érintett vizsgáinak kezdetéig meg nem szerző tanulók az őszi vizsgaidőszakban tehetnek majd szakmai vizsgát.